Zustandsmodellierung
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Ein|1

ist eine gedachte Maschine, die aus einer Folge von

2

besteht. Einen Zustand nennt man |3

Zeichenmenge nennt man |6 Das eingelesene Zeichen uberfuhrt den Automaten in einen definierten 7

Man unterscheidet zwei Klassen von Automaten. Es gibt Transduktoren und Akzeptoren.

8

11 sind Automaten ohne

wie Python die | 14

Die grafische Darstellung des Automaten nennt man

12

15

erzeugen Ausgaben in Abhangigkeit vom momentanen Zustand und der Eingabe. Die Zeichen der Ausgabe werden im |9

. Hier beginnt der Automat 4

Sie erkennen die Eingabezeichen und zeigen durch ihren Zustand an, ob das Zeichen |13

festgelegt. (Wir haben das Beispiel K10

Er zeigt die Zusandsibergange, Eingaben und ggfs. Ausgaben an. Die Zustande werden durch |16

magliche Eingabezeichen kann durch einen separaten Pfeil gekennzeichnet werden. Man kann aber auch mehrere Eingabezeichen, die zum gleichen Folgezustand fahren an einen Pfeil schreiben

Eine andere Darstellung, in Tabellenform, nennt man

das|22]

notiert.

18

oder Zustandstabelle. Eingabezeichen werden in den

19

und Zustande in den

20

dargestellt. In den Zellen werden der

dargestellt und die Ubergange durch gerichtete

einer|5 Zeichenmenge zu lesen. Diese

Automat besprochen.)

wird oder nicht. Akzeptoren werden zur Worterkennung eingesetzt. Sie prafen in Sprachen

17

Jedes.

21

und ggfs.




